
 

Операції з окремими видами сільськогосподарської продукції 

оподатковуються ПДВ за ставкою 14 відсотків  

 

Головне  управління  ДПС  у  м. Києві  звертає  увагу,  що  починаючи  з 

01 березня  2021 року операції з сільськогосподарською продукцією 

оподатковуються ПДВ за ставкою 14 відсотків. 

Так, за ставкою ПДВ у розмірі 14 відсотків оподатковуються операції з 

постачання на митній території України та ввезення на митну територію 

України сільськогосподарської продукції, що класифікується за такими 

товарними позиціями згідно з УКТ ЗЕД: 0102; 0103, 0104 10, 0401 (в частині 

молока незбираного), 1001, 1002,1003, 1004, 1005, 1201, 1204 00, 1205, 1206 00, 

1207, 1212 91, крім операцій з ввезення на митну територію України товарів, 

визначених у пункті 197.18 статті 197 Податкового кодексу України (далі – 

ПКУ).  

Зазначені   зміни   внесені   до   статті  193   ПКУ  Законом  України   від  

17  грудня  2020  року № 1115-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо ставки податку на додану вартість з операцій з постачання 

окремих видів сільськогосподарської продукції», який набрав чинності з 25 

лютого 2021 року. 

Більш детально з інформацією щодо складання платниками податків 

податкової накладної/розрахунку коригування до податкової накладної за 

операціями з постачання окремих видів сільськогосподарської продукції, 

можна ознайомитись за посиланням: https://tax.gov.ua/nove-pro-podatki--novini-

/455017.html 
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